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Останнім часом у педагогічній пресі з’явилося багато статей, приурочених 

окремим питанням методики самостійної роботи учнів. На жаль, в деяких з них 

переоцінюють роль, значення і місце самостійної роботи здобувачів початкової 

освіти на уроках, зокрема роботи над підручником чи книгою. Саме самостійна 

робота учнів з підручником, книгою, самостійні спостереження і досліди є 

важливим методом навчання, що сприяють активізації мислення дітей та 

інтелектуального їх розвитку. Ряд  авторів намагається довести, що самостійне 

вивчення нового матеріалу за підручником та книгою має значні переваги 

перед методами бесіди, розповіді на уроці. 

Неправильне розуміння ролі, місця і значення самостійної роботи 

здобувачів початкової освіти в освітньому процесі і, головне, її методики 

спостерігається досить часто і в практиці роботи школи. Деякі вчителі 

розуміють організацію самостійної роботи учнів надто спрощено, примітивно, 

зокрема, вивчити відповідну тему за підручником і переказати її зміст, вивчити 

правило, виконати завдання тощо. На виконання самостійних завдань 

відводиться певний час на уроці, причому роль учителя зводиться до контролю 

за виконанням учнями завдань, перевірки їх знань. 

Така організація самостійної роботи на уроках математики не забезпечує 

набуття учнями потрібних навичок і вмінь раціональної організації роботи з 

підручником математики, не дає можливості самостійно проводити 

спостереження, дослідити, проаналізувати [2]. 

Уроки математики в закладі початкової освіти мають сприяти досягненню 

освітніх завдань лише тоді, коли в процесі самостійної роботи учні не тільки 

запам’ятовують табличку множення, а й осмислюють її навчальний матеріал, 
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самостійно досліджують значення таблиці множення від так, самостійно його 

опрацьовують, обмірковують, використовуючи набуті математичні 

компетентності. 

Ось чому важливого значення набуває питання організації самостійної 

роботи дітей на уроках математики, керівництва нею з боку педагога, бо саме 

він зможе врахувати всі недоліки підручника і усунути їх в процесі роботи. Уроки 

математики самостійного вивчення нового матеріалу – важливий засіб 

активізації навчальної діяльності здобувачів початкової освіти. Навчати їх 

самостійно працювати не тільки з підручниками, але й іншими засобами 

навчання – важливе завдання закладу освіти і вчителя [1,160]. 

Висновки. Спостереження показали, що самостійне вивчення нового 

матеріалу значно активізує і стимулює навчальну діяльність дітей на уроці 

математики, підвищує їх розумову активність, вольові зусилля. 
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